P S 9 3 3 English/ Francais/ Espanol

No. 462805 revo3

If you have any questions about this product or issues with installation; contact the
customer services helpline before returning this product to the store.

Si vous avez des questions a propos de ce produit ou des problemes d'installation;
contactez la hotline du Service Consommateur avant de retourner ce produit au magasin.

Si usted tiene alguna pregunta acerca de este producto o problemas con la instalacion
contacte los servicios de ayuda al cliente antes de devolver este producto a la tienda

AVF Group Lid.
Road 30, Hortonwood Ind Est, Telford, Shropshire, TF1 7YE, England.

+44 (0) 1952 670009
0870 0609777 (UK)

AVF Incorporated.
3187, Cornerstone Drive, Mira Loma, CA 91752, USA.

1-800 667 0808 (USA)

Orbital Holdings Inc.
3187, Cornerstone Drive, Mira Loma, CA 91752, USA.

1-800 601 8450 (USA)




n Boxed Parts Eléments emballés Piezas en caja

@- x2 @- x2
(€ a(t

M5x16  M4x16

@— x2 - X2
I

M6x20  M8x20




3 Fit Bracket Fixer le support Fije el soporte
To Wall au mur a pared
Solid Wall Mur en dur Pared solida
Option 1 Option 1 Opcion 1

Remove dust
from hole

Retirez la poussiére
des trous

Remueva el polvo
del agujero

Wood Stud Wall
Option 2
IMPORTANT!

Ensure all 4 fixings are on the
centre of the wood studs

(2 347)

DO NOT over tighten screws
Tighten screws by hand only

@3mm
(93.2mm= 1/8")

(5/16")

A
Mur avec tasseaux Pared con viga
en bois de madera
Option 2 Opcioén 2
IMPORTANT! IMPORTANTE!

Assurez vous que les 4

points de fixation soient placés

au centre des tasseaux

NE PAS serrer les vis a bloc
Visser a la main uniquement

Apriete los tornillos a mano solamente

Lubricate screw

——g thread with soap

Lubrifiez avec du

g1 savon les pas de vis
,,

Lubrique la rosca del
tornillo con jabon

Asegurese que las 4 fijaciones
estén en el centro de las vigas
de madera.

No sobre apriete los tornillos




Wood Stud Wall
Option 3

IMPORTANT!
Ensure both fixings are on the
centre of the wood studs

DO NOT over tighten screws
Tighten screws by hand only

Mur avec tasseaux
en bois
Option 3

IMPORTANT!
Assurez vous que les 2
points de fixation soient placés
au centre des tasseaux

NE PAS serrer les vis a bloc
Visser a la main uniquement

Pared con viga
de madera
Opcién 3
iIMPORTANTE!
Asegurese que las 2 fijaciones

estén en el centro de las vigas
de madera

No sobre apriete los tornillos
Apriete los tornillos a mano solamente

Shelf Assembly

Assemblage des étagéres

Ensamble de estante




Shelf Fitting Ajustement des

Fijacién de estante

B
S

étageres
7/‘

ii. Locate bracket and
push firmly into place

I. Select desired Height

ii. Repérez I'accroche et
poussez en place fermement

|. Déterminez la hauteur désirée

I. Seleccione altura deseada
ii. Localice soporte y empuje
firmemente en su lugar

iii. Ensure shelf is fixed securely
and repeat for remaining shelves.

iii. A.Assurez vous que l'étagére est
correctement fixée et sécurisée,
et répétez I'opération pour les
étageres suivantes

iii. Asegure que el estante esté fijado
firmemente y repita con los
estantes sobrantes

La fixation
d'Etagere de TV

TV Shelf
Fixing

El estante de la
television que fija




Final Presentation Présentation finale Presentacion final

Without Horizontal Wall Bracket
(Option 1)

Sans support mural horizontal
(Option 1)

Sin soporte de pared horizontal
(Opcién 1)

With Horizontal Wall Bracket
(Option 2)
Avec support mural horizontal
(Option 2)
Con soporte de pared horizontal
(Opcidn 2)

ﬂ l_l;ﬁﬁr T




ﬂ TV Position Positionnement de la TV Posicionamiento de la TV

T a T

S X
[ : ]

/ 3 \ /

A

Securing Strap Emplacement du Sujete colocacion
Placement strap de sécurité de la correa

REAR VIEW

VUE ARRIERE

VISTA POSTERIOR




m Final

Final Final
I I
S
Q Esﬁ/‘%‘ﬂ




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

